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Το Μουσικό Σχολείο Λάρισας διοργάνωσε εκδήλωση με τίτλο « Ένα αφιέρωμα στην γυναίκα
καλλιτέχνη-δημιουργό», την Πέμπτη 6 Μαρτίου στο Αμφιθέατρο του σχολείου τιμώντας την
Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας.

  

Η ομάδα μαθητών και καθηγητών που ανέλαβε την παρουσίαση της εκδήλωσης
συνεργάστηκε στο πολιτιστικό πρόγραμμα του σχολείου με τον τίτλο «Άρωμα Γυναίκας»
μελετώντας την θηλυκή καλλιτεχνική δημιουργία των δυο τελευταίων αιώνων.
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Η θέση της γυναίκας στην τέχνη υπήρξε μέχρι το λυκαυγές του μοντερνισμού σταθερή: ήταν
το θέμα του έργου ή η πηγή έμπνευσης, η μούσα για τον καλλιτέχνη. Τα παραδείγματα των
γυναικών που κατόρθωσαν να γίνουν δημιουργοί καταστρατηγώντας αυτό τον κανόνα είναι
ελάχιστα και σε κάποιες περιόδους οι μαρτυρίες για γυναίκες δημιουργούς απουσιάζουν
εντελώς.

  

Η ιστορία της τέχνης, σε γενικές γραμμές, είναι μία καταγραφή της αντρικής καλλιτεχνικής
δημιουργίας. 

  

Αυτό άρχισε ήδη απ? τον προηγούμενο αιώνα, ως όφειλε, αργά αλλά σταθερά, ν? αλλάζει.

  

Περισσότερα από σαράντα χρόνια μετά από τη γέννηση των γυναικείων κινημάτων, οι
συνθήκες ωρίμασαν για να εξετασθούν οι κληρονομιές εκείνων των πρωτοπόρων γυναικών
δημιουργών. 

  

Οι προσωπικότητες και το έργο κάποιων τέτοιων γυναικών αναδείχθηκαν σ? αυτό το
αφιέρωμα. Το συγγραφικό έργο της Γεωργίας Σάνδη, η αποφασιστικότητα της Σιμόν Ντε
Μποβουάρ, η τόλμη της ζωγράφου Φρίντα Κάλο, η ανθρωπιά της Βάσως Κατράκη.
Συμμετείχαν μαθητές της Α? και Β? Λυκείου, κυρίως μαθητές του «Συνόλου Μουσικής
Κινηματογράφου» που με πολύ ταλέντο χορογράφησαν και ερμήνευσαν σκηνές από
μιούζικαλ, τραγούδια, κλασική μουσική που δημιουργήθηκε για γυναίκες ή από γυναίκες
συνθέτριες. 

  

Ακούστηκαν μουσικά θέματα όπως της συνθέτριας του «Chocolat» Ρέιτσελ Πόρτμαν αλλά
και της δικής μας Ευανθίας Ρεμπούτσικα από την «Πολίτικη Κουζίνα» με τη συμμετοχή του
Συνόλου Ακορντεόν.

  

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους η βουλευτής Λάρισας Ηρώ Διώτη, ο
αντιδήμαρχος Άρης Γαλάτος, ο π. Νομάρχης Λάρισας Λ. Κατσαρός, η πρόεδρος Σχολικής
Επιτροπης Β/βαθμιας Εκπ/σης Δήμου Λαρισαίων και Μέλος της Καλλιτεχνικής επιτροπής
Μουσικών Σχολείων Ελένη Ξυνοπούλου. Η υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων Ηρώ
Οικονομάκη. Οι μαέστροι Μάγδα Αλεξανδρή, Δ. Καρβούνης και Δ. Κτιστάκης. Στελέχη της
εκπαίδευσης, δημοσιογράφοι, εκπρόσωποι ωδείων και κυρίως γονείς και φίλοι του Μουσικού
Σχολείου.
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Συμμετείχαν οι καθηγητές Γαλλικών Ανδ. Παπανικολάου, μουσικής Φρόσω Αστ. Κτιστάκη,Ά
ννα Τσακάκη και εικαστικών Ιφ. Σδούκου. Μετά την εκδήλωση, από το αμφιθέατρο το κοινό
πέρασε στο φουαγιέ του σχολείου για να θαυμάσει την έκθεση φωτογραφίας της Κατερίνας
Λιάπτσιου με θέμα την γυναίκα, η οποία θα παραμείνει για ακόμη δέκα ημέρες στο χώρο του
σχολείου.
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